
 

 

 

 

 

  
 暑い夏に始まった２学期も、秋、冬と季節をめぐらせ、窓から見える風景は雪景色となりました。今年も残すとこ
ろあとわずか。どうぞ、よいお年をお迎えください。 

 
１２月４日（水）は、たくさん

の保護者の方に来ていただき、
子どもたちの授業の様子を見て
いただきました。ありがとうご

ざいました。国語や理科、算数などの教科学習や、総合的な学習で学んだことのプレゼンテーショ
ンなど各学年の日頃の様子や子どもたち一人一人の成長をお伝えすることができたのではないか
と思います。１月３０日（木）には、今年度最後の授業参観を予定しております。ぜひ足を運んで
いただければと思います。 

 
 
 
 
 
 

 
PTA研修会では、新潟を拠点として活動してい

るナマラ実力ナンバーワンコンビ！「ジャックポ
ット」さん（有限会社ナマラエンターテイメント所
属）をお招きしての講演会で、子どもと保護者が一緒

に参加しました。テーマは、「十人十色 見方を
変えれば味方が増える」。約１時間の講演でした
が、楽しくておもしろくて、子どもたちも大人も終
始笑いっぱなしでした。 

 
 

 
①頭を柔らかくして、「よく見る！」「よく聞く！」（すごい！本当だ！なるほど！の気づき） 

おもしろいものを見つける力は、友達のいいところを見つける力につながる。 

 例えば…「作業が遅いなぁ」➔「作業が丁寧だなぁ」（言い方ひとつで感じ方も変わる）  

②「おもしろい、たのしい」をみんなで共有しよう！ 
「おもしろいことを見つけて、おもしろがること」。たとえ同じものでも、自分とほ

かの人では見方が違うかもしれないし、自分の見方を変えただけでいろいろなこと

に新たに気づくかもしれない。みんなで一緒に笑えたら、もっともっと楽しい！ 
 

自作の絵を使った「寿司レンジャー」の紙芝居は子ども達に大人気。子どもも大人も一緒に「お
もしろい！たのしい！」を共有できた貴重な時間でした。 
研修会を企画・運営してくださった PTA役員の皆さまには、この場をお借りして御礼を申し上

げます。ありがとうございました。 

１年生の様子 

 

３年生の様子 
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大切なことは… ジャックポットさんからのメッセージ 



 １２月１８日（水）に、山形県立鶴岡中央高等学校から、６名の
学生の方が５年生を対象に、福祉の授業をしてくださいました。６
名のみなさんは、総合学科福祉系列コースで学んでおり、将来、福
祉関係の仕事に携わりたいと考えているとのこと。介護施設や学校

を訪問し、子どもたちやお年寄りと実際に関わりながら、その経験を通して、自分たちの学習をよ
り深めています。 

 小グループに分かれて、高校生と一緒
に話し合いをしたり発表したりしまし
た。福祉イコール介護、ボランティアだ
けでなく、「思いやりを持った行動」「普
段の暮らしに関わっているもの」で 
ふだんのくらしのしあわせを意味するの
だということを学びました。 
 授業の最後は、福祉学習修了の「認定
証」を一人一人にいただきました。５年
生からは折り紙作品をおみやげとして

プレゼントしました。心が温かくなる時
間でした。 

【感想から】 

 １２月２５日（水）は２学期の終業式でした。学年を代表して、１年生の杉山琴音さん、４年生

の佐藤旭人さんが２学期を振り返っての発表をしました。一番長いこの学期に、取り組

んだひとつひとつのことが、間違いなく子どもたちの成長につながっていると感じまし

た。その成長を糧として、３学期につなげていきたいと思います。 
 

◆１月の行事予定 

日 曜 行 事 等 日 曜 行 事 等 

 １  水 元旦 年始休業～６日 １６ 木 
到達度テスト（国・社） 

スクールゾーン対策会議 18:30～ 

 ２   木 学校閉庁 １７  金 到達度テスト（算・理） 

 ３  金 学校閉庁 １８  土  

 ４   土   １９  日  

 ５   日   ２０  月 代表委員会（送る会） 

 ６   月 集金振替日 ２１  火  にしごう保育園連絡会 

 ７   火  ３学期始業式、書初め ２２  水 民生児童委員会 

 ８   水   ２３  木  ３年スケート教室 

 ９  木  ２４  金  ひばり保育園連絡会 

１０  金  やまびこ号、PTA 総務委員会 ２５  土   

１１  土  ２６  日  

１２  日   ２７  月  

１３  月  成人の日 ２８  火 大なわとび大会 

１４  火 ALT（３・４・５・６年） ２９  水 
全校朝会（校長講話） 

五中入学説明会 

１５  水  全校朝会（体育） ３０  木 授業参観、学年懇談会 

３１  金 ４年スキー教室 

●介護予防の体操が楽しかった。   ●地域の人や家の人にグーパー体操を教えたい。 

●自分のことだけでなく、みんながしてもらって嬉しいことをしていきたいです。  

●介護について教えていただいたので、大人になったらお父さんお母さんにしてあげたい。  

●思いやりの気持ちをもって行動していきたい。  ●ひいおばあちゃんと介護運動をやりたいと思った。 

●お話がたくさんできて本当にうれしい。学んだことを生かしたい。  



 


